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Bomnpoc | Ma/uer
1 Vmeercs i B opranusanun memnro?
A) na, mis Bcex BO3PAaCTHBIX TIPYNNl H PEXHMOB $yHKIHOHEpPOBaHKS f i
OpraHu3anuu
b) na, Ho Ge3 yuera BO3PACTHBIX Py
B) mer
2 Beisemmeno mu uukimunoe mMenio AT O3HAKOMJICHHS POAMTENEH U eTeii ?
A) na v
b) mer
3 Boisemero mu exennesnoe menro s YROOHOM JUIs 03HAKOMJIEHHS ponuTenei u nerei
Mecre ?
A) na Gt
b) ner
1. | B menmo OTCYTCTBYIOT IIOBTOPEI 6mr07?
A) na, 1o BceM HAM L

b) Her, umerorcs ITIOBTOPEI B CMEXXHBIE THH

). | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3allpeIleHHEIE GIIr0aa 1 IPOAYKTEI

A) na, o BceM qHAM bt -

b) Her, umerorcs MTOBTOPBI

.| CooTBercTByeT /M PCMIAMEHTHPOBAHHOE UMKIIHYHBIM MEHIO KOJTHIECTRO IPHEMOB ITHINH
PEXUMY GyHKIHMOHHpOBaHHS opraHu3anuu?

A) na L

b) Her

EcTb 11 B opranusanuu TIpAKa3 0 CO3MaHHK M MOPSIAKE PaGOTEI OpakepaxxHoit KomuccHu?
A) na L~

b) mer

Or Bcex i napruii ITIPUTOTOBJICHHBIX OJIFOJ] CHUMAETCS Opakepax?

A) na -

b) mer

Beusssuce mn dakrer ne AOIyCKa K peanu3aluy G0 ¥ IPOIyKTOB 110 pe3ynbTatam
paboTs! OpakepaxkHOM KoMucCHH (3a mepuon He MeHee Mecsina)?

A) Her e

b) na

Cosnans! u ycnosus ms OPraHH3aliy ITHTaHHS IETEH C yIETOM 0COBEHHOCTEH
30pOBB (CaxapHbIH THabeT, MUIIeBke aJuIeprum)?

A) ma

b) mer =

IIpoBoauTes mu ybopxa momemenuit mocie Ka)XI0ro Iprema muim?

A) na v

b) mer

KavectBenno nu IIpoBeNieHa yOopKa noMeleH i UL TIpHEMa IMHINM Ha MOMEHT paboTel
KOMHCCHUHU?

A) na o




B) ner |

13 | O6HapyxwuBamuch 11 B TMOMCINCHUSX JUIA IPHEMa THILK HACEKOMBbIE, TPBI3YHBI H CJIE/BI
HX XKU3HEAEATEILHOCTH?

A) Her : L~
b) na

14 | Cosnaus! mu yenosus mis COOMIONEHHS I€TBMH IPABHIT THIHOH TMTHEeHBI?
A) na a
b) Her

15 | BeusiBismuce 1 3ameuanns x COOIIIOIEHHIO IeTEMH IIPABUJI JINYHOM TMTHEHE]?
A) Her =
b) na

16 | Bowspmsuucs mu pu CPaBHEHHH PEATH3yEMOI0 MEHIO ¢ yTBEPKIEHHBIM MEHIO GakTeI
HCKIIFOYEHUSI OTAECNBHEIX OJIION U3 MEHIO ?

A) Her L
B) na :
17 | IMenu mu daxTe! BeIaun JETSAM OCTBIBIIEH UM ?
A) Her =%
b) na |
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